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MALOPOLSKA






Wykonawcy wszyscy
DA.271-58-17/22                                                
          Nowy Sącz, dnia 26 września  2022 r.
Dotyczy: zapytanie nr 11 do postępowania.
W związku ze złożonymi zapytaniami odnośnie postępowania o zamówienie publiczne przeprowadzane w trybie przetargu nieograniczonego na dostawę sprzętu medycznego jednorazowego użytku Szpital Specjalistyczny im. J. Śniadeckiego w Nowym Sączu informuje, że:

1. Dotyczy: SWZ, Rozdział XVIII pkt. 2

Punktacja za termin realizacji zamówienia dokonana zostanie w sposób następujący (skala ocen 0 – 40 pkt): 
Termin realizacji do 5 dni  - 
    0 punktów 

Termin realizacji do 4 dni  - 
    20 punktów 

Termin realizacji do 3 dni  - 
    40 punktów

Prosimy Zamawiającego i zmianę powyższego kryterium przez dokonanie następującej zmiany przez dodanie słowa „robocze”:
Punktacja za termin realizacji zamówienia dokonana zostanie w sposób następujący (skala ocen 0 – 40 pkt): 
Termin realizacji do 5 dni robocze  - 
    0 punktów 

Termin realizacji do 4 dni robocze   - 
    20 punktów 

Termin realizacji do 3 dni robocze  - 
    40 punktów
Odpowiedz: Zgodnie z SWZ.
2. Dotyczy: SWZ, Rozdział XIX pkt. 2

Prosimy Zamawiającego o wyrażenie zgody na przesłanie/zawarcie umowy drogą korespondencyjną.
Odpowiedz: Umowa przetargowa zostanie wysłana drogą pocztową w formie papierowej.
3. Dotyczy: Załącznik nr 7 do SWZ, Umowa § 7 ust. 2. lit. b

W naszej opinii zaproponowana kara umowna 3% jest zbyt wysoka. Przyjęło się, że na rynku wyrobów medycznych wynosi ona około 0,1 – 0,2 % za każdy dzień zwłoki. Zadaniem kar umownych winno być skuteczne zmotywowanie i skłonienie kontrahenta do prawidłowego wykonania umowy, a nie zniechęcenie do udziału w zamówieniach publicznych. W związku z powyższym prosimy Zamawiającego do obniżenia kary umownej do poziomu 0,5 %.

       Odpowiedz: Zamawiający wyraża zgodę na zmianę zapisu § 7 ust. 2 lit. b) na   następujący:
b) w przypadku nieterminowej dostawy, Zamawiający ma prawo obciążyć Wykonawcę karą   umowną w wysokości 0,5% wartości brutto towaru nie dostarczonego zgodnie z zamówieniem Zamawiającego, za każdy dzień zwłoki,

4. Dotyczy: Załącznik nr 7 do SWZ, Umowa § 7 ust. 2. lit. a,b,d

Prosimy o modyfikację zapisów § 7 w taki sposób, aby wysokość kary umownej naliczana była od wartości netto a nie brutto. VAT jest należnością publicznoprawną, którą wykonawca jest zobowiązany odprowadzić do urzędu skarbowego. Ponadto sama kwota podatku VAT wliczona 

do ceny oferty nie ma wpływu na korzyści ekonomiczne osiągane przez wykonawcę z tytułu wykonania zamówienia.
Odpowiedz: Zgodnie z SWZ.
5. Dotyczy: Załącznik nr 7 do SWZ, Umowa § 7 ust. 2. lit. c

„w przypadku stwierdzenia przez Zamawiającego wadliwej partii dostarczonego towaru – tj. zastrzeżeń co do jakości dostarczonego towaru, niezgodności ze SWZ oraz złożoną ofertą, Wykonawca zobowiązuje się do jego bezpłatnej wymiany w ilościach zakwestionowanych na towar wolny od wad w terminie 2 dni roboczych od zawiadomienia (złożenia reklamacji), pod rygorem nie uiszczenia zapłaty za zamówioną partię towaru,”

Prosimy Zamawiającego o proszę o wydłużenie terminu do 5 dni roboczych.
Odpowiedz: Zgodnie z SWZ.
6. Dotyczy: Załącznik nr 7 do SWZ, Umowa § 2 ust. 3

„Towar będzie dostarczany transportem na koszt i ryzyko Wykonawcy i rozładowywany na jego koszt do pomieszczeń magazynu Szpitala Specjalistycznego im. Jędrzeja Śniadeckiego w Nowym Sączu, ul Młyńska 5 w terminie do …… dni od złożenia (przesłania faksem, mailem) zamówienia. 
Prosimy Zamawiającego o wyrażenie zgody na dopisanie do powyższego zapisu umowy za słowo „dni” słowa „robocze”.
Odpowiedz: Zgodnie z SWZ.
7. Dotyczy: Załącznik nr 2 Formularz cenowy, część nr 4, poz. 1,2,3

Czy Zamawiający wymaga, aby wężyki były zatwierdzone przez producenta wstrzykiwacza automatycznego będącego własnością Zamawiającego? Zgodnie z instrukcją obsługi urządzenia: „Stosowanie kombinacji lub systemów wężyków, które nie są dopuszczone przez firmę ulrich medical, zagraża bezpieczeństwu pacjenta i/lub użytkownika oraz nienagannemu działaniu wstrzykiwacza. (…) Imitacje i inne fabrykaty nie są zaprojektowane dla wstrzykiwacza ani nie są sprawdzone do stosowania ze wstrzykiwaczem”.

Odpowiedz: Zamawiający oczekuje aby wężyki do strzykawki automatycznej CT Motion XD8003 były dopuszczone do użytkowania zgodnie z przepisami prawa i zatwierdzone przez producenta urządzenia.
8. Dotyczy: Załącznik nr 2 Formularz cenowy, część nr 4, poz. 1,2,3

Prosimy Zamawiającego o potwierdzenie, że wymaga, aby informacja o braku ftalanów (DEHP) była potwierdzona w oryginalnej instrukcji obsługi materiałów eksploatacyjnych.

Odpowiedz: Zamawiający dopuszcza potwierdzenie aby informacja o braku ftalanów (DEHP) była potwierdzona w oryginalnej instrukcji obsługi materiałów eksploatacyjnych. Jednocześnie Zamawiający nadmienia iż parametry winny być potwierdzone w kartach katalogowych lub innych dokumentach o których mowa w rozdz. IX SWZ pkt.3. 

9. Dotyczy: Załącznik nr 2 Formularz cenowy, część nr 4, poz. 1

Prosimy o potwierdzenie przez Zamawiającego, czy nie doszło do omyłki pisarskiej w wielkości objętości 19 ml wężyka pompy? Objętość wężyka pompy zatwierdzonego przez producenta wynosi 19,5 ml.
Odpowiedz: Zamawiający dopuszcza 19,5 ml.

10. Dotyczy: Załącznik nr 2 Formularz cenowy, część nr 4, poz. 1
Jeżeli na powyższe pytanie Zamawiający odpowie negatywnie uprzejmie prosimy o dopuszczenie wężyka pompy o następujących parametrach:  Sterylny, wyposażony w trzy igły przebijające środki z kontrastem i NaCl, zabezpieczone kapturkami ochronnymi. Elementy wężyka umożliwiają monitorowanie ciśnienia w systemie wężyków, zawiera filtr cząsteczkowy. Wbudowany zawór zwrotny na jednym końcu wężyka. Czas pracy na wężyku pompy wynosi do 24 godzin niezależnie od ilości przebytych iniekcji. Bez zawartości lateksu oraz ftalanów (DEHP). Objętość wężyka: 19,5 ml. Szczelność ciśnieniowa maksymalnie 20 bar.  (a 10szt)

Odpowiedz: : Zamawiający dopuszcza 19,5 ml.
11. Dotyczy: Załącznik nr 7 do SWZ, Umowa § 7 ust. 3

Suma kar umownych naliczanych z rożnych tytułów wskazanych w ust.1 nie może łącznie przekroczyć 50 % wartości umowy.

W naszej opinii zaproponowana łączna maksymalna wysokość wszystkich kar umownych na poziomie nieprzekraczającym 50% jest wysoka. Przyjęło się, że na rynku wyrobów medycznych, wynosi najczęściej 20 – 30 %. W związku z powyższym prosimy Zamawiającego do obniżenia łącznej maksymalnej wysokości wszystkich kar umownych do poziomu nie przekraczającego 30 % wartości umowy (danej części) i prosimy o modyfikację zapisów umowy w tym zakresie
Odpowiedz: Zgodnie z SWZ.


